初二数学下(人教版)期末模拟试题
一. 填空： 
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7. 如果一个多边形的内角和等于它的外角和的3倍，那么这个多边形的边数是          。它的对角线有         条。
8. 已知[image: image15.wmf]ABC

D

∽[image: image16.wmf]C

B

A

¢

¢

¢

D
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11. 已知[image: image20.wmf]ABC
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中， DE//BC，EF//AB如图（1）, 若BF:CF=3:2，则 DE:BC=         
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12. 已知[image: image22.wmf]ABC
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中，点D为BC中点，点E在AC上，AD,BE交于点F,  AE:CE=1:3如图（2） 则AF:DF=                 
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的角平分线，DE//AC，若AB=12, AC=8，则DE=                         
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15. 矩形ABCD中，E位BC中点AB=6cm，BC=8cm则D到AE的距离是       
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中，是有理数的是       
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二. 计算： 
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三. 解答题：    

24. 已知：AD是[image: image48.wmf]ABC
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于点C, AC=1cm，点P由点C开始在射线CD上由C向D运动。记PC=[image: image53.wmf]x
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26. △ABC中，[image: image57.wmf]0
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于点F, 交AB于点E，设AD=x, 

（1）用x表示四边形ACFE的面积
（2）是否存在一个实数x使四边形ACFE的面积等于△ADE的面积，存在，则求出x，否则说明道理。
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【试题答案】
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使四边形ACFE与△ADE面积相等。
